

1. Nederlands (NL)

Producttitel

Cookinglife Olieverstuiver - Olie Sprayer - 100 ml

Inhoud van het product of de set

- 1x Cookinglife Olieverstuiver (100 ml).
 - Materiaal: Glas en RVS (Roestvrij Staal).
-

Gebruiksaanwijzingen

- **Vullen:** Schroef het metalen bovenstuk los en vul de glazen fles met de gewenste olie (zoals olijfolie of zonnebloemolie). Vul niet tot de rand.
 - **Sluiten:** Schroef het bovenstuk stevig maar niet te strak vast.
 - **Gebruik:** Houd de verstuiver verticaal en druk krachtig op de knop om een fijne nevel van olie te creëren voor een gelijkmatige verdeling.
 - **Toepassing:** Geschikt voor het doseren van olie op pannen, salades, airfryers of de barbecue.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- **Regelmatige reiniging is vereist** om verstopping van de spuitmond te voorkomen.
 - **Demonteren:** Schroef het bovenste deel los van de glazen fles.
 - **Reinigen (Glazen Fles):** Handwas met warm water en een mild afwasmiddel. U kunt ook een theelepel afwasmiddel en warm water toevoegen, schudden en afspoelen.
 - **Reinigen (Spuitmechanisme):** Spoel het spuitmechanisme door met warm water toefen. Spuit warm water door de verstuiver totdat er geen olieresten meer uitkomen.
 - Laat alle onderdelen volledig drogen aan de lucht voordat u deze opnieuw monteert of vult.
-

Veiligheidsinstructies

- Laat de olieverspreider niet vallen, met name de glazen fles is breekbaar.

- Verhit de verstuiver niet in de magnetron of oven.
 - Gebruik uitsluitend voor vloeibare, dunne oliën. Dikkere vloeistoffen kunnen het mechanisme verstoppem.
 - Gebruik uitsluitend voor huishoudelijke doeleinden.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is geschikt voor algemeen huishoudelijk gebruik door volwassenen.
 - Buiten het bereik van jonge kinderen (jonger dan 3 jaar) houden in verband met de glazen fles en kleine losse onderdelen.
-

Afvoerinstrueties

- **Glazen Fles:** Afvoeren bij het Glasafval, conform de lokale voorschriften.
 - **RVS/Metalen delen (bovenstuk):** Afvoeren bij het Metaal- of Restafval, conform de lokale voorschriften.
 - **Verpakking:** Afvoeren bij het daarvoor bestemde afval (bijvoorbeeld Papier/Karton), conform de lokale voorschriften.
-

Waarschuwingen (P-codes)

- P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
-

Gevareninformatie (H-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

2. English (EN)

Product Title

Cookinglife Oil Sprayer - 100 ml

Contents of the product or set

- 1x Cookinglife Oil Sprayer (100 ml).
 - Material: Glass and Stainless Steel (RVS/Metal).
-

User instructions

- **To Fill:** Unscrew the metal top and fill the glass bottle with the desired oil (such as olive oil or sunflower oil). Do not fill to the brim.
 - **To Close:** Screw the top piece back on firmly, but do not overtighten.
 - **To Use:** Hold the sprayer vertically and press the button firmly to create a fine mist of oil for even distribution.
 - **Application:** Suitable for dosing oil onto pans, salads, air fryers, or the barbecue.
-

Maintenance and cleaning instructions

- **Regular cleaning is required** to prevent the nozzle from clogging.
 - **To Disassemble:** Unscrew the top part from the glass bottle.
 - **Cleaning (Glass Bottle):** Hand wash with warm water and a mild detergent. You can also add a teaspoon of detergent and warm water, shake, and rinse thoroughly.
 - **Cleaning (Spraying Mechanism):** Flush the spray mechanism by spraying warm water through the nozzle. Continue spraying warm water until no oil residue comes out.
 - Allow all parts to air dry completely before reassembling or refilling.
-

Safety Instructions

- Do not drop the oil sprayer; the glass bottle is fragile.
- Do not heat the sprayer in the microwave or oven.
- Use exclusively for liquid, thin oils. Thicker liquids may clog the mechanism.
- Use exclusively for household purposes.

Age restrictions

- This product is suitable for general household use by adults.
 - Keep out of reach of young children (under 3 years old) due to the glass bottle and small detachable parts.
-

Disposal Instructions

- **Glass Bottle:** Dispose of as Glass Waste, in accordance with local regulations.
 - **Stainless Steel/Metal Parts (Top):** Dispose of as Metal or Residual Waste, in accordance with local regulations.
 - **Packaging:** Dispose of with the designated waste (e.g., Paper/Cardboard), in accordance with local regulations.
-

Warnings (P-codes)

- P102: Keep out of reach of children.
-

Hazard information (H-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

3. Deutsch (DE)

Produkttitel

Cookinglife Ölsprüher - Öl Sprayer - 100 ml

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1x Cookinglife Ölsprüher (100 ml).
 - Material: Glas und Edelstahl (RVS/Metall).
-

Gebrauchsanweisung

- **Befüllen:** Schrauben Sie das Metalloberteil ab und füllen Sie die Glasflasche mit dem gewünschten Öl (wie Olivenöl oder Sonnenblumenöl). Füllen Sie nicht bis zum Rand.
 - **Schließen:** Schrauben Sie das Oberteil fest, aber nicht zu fest, wieder auf.
 - **Verwendung:** Halten Sie den Sprüher senkrecht und drücken Sie kräftig auf den Knopf, um einen feinen Ölnebel für eine gleichmäßige Verteilung zu erzeugen.
 - **Anwendung:** Geeignet zum Dosieren von Öl auf Pfannen, Salaten, Heißluftfritteusen oder den Grill.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- **Regelmäßige Reinigung ist erforderlich**, um ein Verstopfen der Düse zu verhindern.
 - **Demontage:** Schrauben Sie das Oberteil von der Glasflasche ab.
 - **Reinigung (Glasflasche):** Handwäsche mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel. Sie können auch einen Teelöffel Spülmittel und warmes Wasser hinzufügen, schütteln und gründlich abspülen.
 - **Reinigung (Sprühmechanismus):** Spülen Sie den Sprühmechanismus durch Sprühen von warmem Wasser. Sprühen Sie warmes Wasser durch den Sprüher, bis keine Ölrückstände mehr austreten.
 - Lassen Sie alle Teile vollständig an der Luft trocknen, bevor Sie sie wieder zusammenbauen oder befüllen.
-

Sicherheitshinweise

- Lassen Sie den Ölsprüher nicht fallen; insbesondere die Glasflasche ist zerbrechlich.
 - Erhitzen Sie den Sprüher nicht in der Mikrowelle oder im Backofen.
 - Ausschließlich für flüssige, dünne Öle verwenden. Dickflüssigere Flüssigkeiten können den Mechanismus verstopfen.
 - Ausschließlich für Haushaltszwecke verwenden.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist für den allgemeinen Haushaltsgebrauch durch Erwachsene geeignet.
 - Aufgrund der Glasflasche und kleiner, abnehmbarer Teile außerhalb der Reichweite von Kleinkindern (unter 3 Jahren) aufbewahren.
-

Entsorgungsanweisungen

- **Glasflasche:** Entsorgung über den Glasmüll, gemäß den örtlichen Vorschriften.
 - **Edelstahl-/Metallteile (Oberteil):** Entsorgung über den Metall- oder Restmüll, gemäß den örtlichen Vorschriften.
 - **Verpackung:** Entsorgung über den dafür vorgesehenen Abfall (z. B. Papier/Karton), gemäß den örtlichen Vorschriften.
-

Warnhinweise (P-Sätze)

- P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
-

Gefahreninformationen (H-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Durch Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

4. Français (FR)

Titre du produit

Cookinglife Pulvérisateur d'Huile - Vaporisateur d'Huile - 100 ml

Contenu du produit ou du lot

- 1x Pulvérisateur d'Huile Cookinglife (100 ml).
 - Matériau : Verre et Acier Inoxydable (Métal).
-

Instructions d'utilisation

- **Remplissage:** Dévissez la partie supérieure métallique et remplissez la bouteille en verre avec l'huile souhaitée (comme l'huile d'olive ou de tournesol). Ne remplissez pas à ras bord.
 - **Fermeture:** Revissez fermement la partie supérieure, mais sans trop serrer.
 - **Utilisation:** Tenez le pulvérisateur verticalement et appuyez fermement sur le bouton pour créer une fine brume d'huile pour une répartition uniforme.
 - **Application:** Convient pour doser l'huile sur les poêles, les salades, les friteuses à air chaud ou le barbecue.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- **Un nettoyage régulier est nécessaire** pour éviter l'obstruction de la buse.
 - **Démontage:** Dévissez la partie supérieure de la bouteille en verre.
 - **Nettoyage (Bouteille en Verre):** Lavez à la main avec de l'eau chaude et un détergent doux. Vous pouvez également ajouter une cuillère à café de détergent et de l'eau chaude, agiter, puis rincer abondamment.
 - **Nettoyage (Mécanisme de Pulvérisation):** Rincez le mécanisme en pulvérisant de l'eau chaude à travers la buse. Continuez à pulvériser de l'eau chaude jusqu'à ce qu'il n'y ait plus de résidus d'huile.
 - Laissez toutes les pièces sécher complètement à l'air libre avant de les remonter ou de les remplir.
-

Consignes de sécurité

- Ne laissez pas tomber le pulvérisateur d'huile ; la bouteille en verre est fragile.
 - Ne chauffez pas le pulvérisateur au micro-ondes ou au four.
 - Utilisez exclusivement pour des huiles liquides et fines. Les liquides plus épais peuvent obstruer le mécanisme.
 - Utiliser exclusivement à des fins domestiques.
-

Restrictions d'âge

- Ce produit convient à un usage domestique général par des adultes.
 - Tenir hors de portée des jeunes enfants (moins de 3 ans) en raison de la bouteille en verre et des petites pièces détachables.
-

Instructions d'élimination

- **Bouteille en Verre:** Éliminer avec les Déchets de Verre, conformément aux réglementations locales.
 - **Pièces en Acier Inoxydable/Métal (Partie Supérieure):** Éliminer avec les Déchets Métalliques ou Résiduels, conformément aux réglementations locales.
 - **Emballage:** Éliminer avec les déchets désignés (par exemple, Papier/Carton), conformément aux réglementations locales.
-

Avertissements (Codes P)

- P102: Tenir hors de portée des enfants.
-

Informations sur les Dangers (Codes H)

- S/O (Sans Objet).
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

5. Italiano (IT)

Titolo del prodotto

Cookinglife Spruzzatore d'Olio - Olio Sprayer - 100 ml

Contenuto del prodotto o del set

- 1x Spruzzatore d'Olio Cookinglife (100 ml).
 - Materiale: Vetro e Acciaio Inossidabile (Metallo).
-

Istruzioni per l'uso

- **Per riempire:** Svitare la parte superiore metallica e riempire la bottiglia di vetro con l'olio desiderato (come olio d'oliva o di semi di girasole). Non riempire fino all'orlo.
 - **Per chiudere:** Riavvitare saldamente la parte superiore, ma senza stringere eccessivamente.
 - **Per usare:** Tenere lo spruzzatore in verticale e premere con decisione il pulsante per creare una nebbia fine di olio per una distribuzione uniforme.
 - **Applicazione:** Adatto per dosare l'olio su padelle, insalate, friggitrici ad aria o barbecue.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- **È necessaria una pulizia regolare** per prevenire l'intasamento dell'ugello.
 - **Per smontare:** Svitare la parte superiore dalla bottiglia di vetro.
 - **Pulizia (Bottiglia di Vetro):** Lavare a mano con acqua calda e un detergente delicato. È anche possibile aggiungere un cucchiaino di detergente e acqua calda, agitare e risciacquare abbondantemente.
 - **Pulizia (Meccanismo di Spruzzatura):** Sciacquare il meccanismo spruzzando acqua calda attraverso l'ugello. Continuare a spruzzare acqua calda fino a quando non fuoriescono più residui di olio.
 - Lasciare asciugare completamente all'aria tutte le parti prima di rimontarle o riempirle.
-

Istruzioni di sicurezza

- Non far cadere lo spruzzatore d'olio; la bottiglia di vetro è fragile.
 - Non riscaldare lo spruzzatore nel microonde o nel forno.
 - Utilizzare esclusivamente per oli liquidi e sottili. I liquidi più densi possono intasare il meccanismo.
 - Utilizzare esclusivamente per scopi domestici.
-

Restrizioni di età

-
- Questo prodotto è adatto per l'uso domestico generale da parte di adulti.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli (sotto i 3 anni) a causa della bottiglia di vetro e delle piccole parti staccabili.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- **Bottiglia di Vetro:** Smaltire come Rifiuti di Vetro, in conformità con le normative locali.
 - **Parti in Acciaio Inossidabile/Metallo (Parte Superiore):** Smaltire come Rifiuti Metallici o Residui, in conformità con le normative locali.
 - **Imballaggio:** Smaltire con i rifiuti designati (ad esempio, Carta/Cartone), in conformità con le normative locali.
-

Avvertenze (Codici P)

- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
-

Informazioni sui pericoli (Codici H)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto.

6. Polski (PL)

Tytuł produktu

Cookinglife Spryskiwacz do Oleju - Olej Sprayer - 100 ml

Zawartość produktu lub zestawu

- 1x Spryskiwacz do Oleju Cookinglife (100 ml).
 - Materiał: Szkło i Stal Nierdzewna (Metal).
-

Instrukcja użytkowania

- **Napełnianie:** Odkręcić metalową część górną i napełnić szklaną butelkę wybranym olejem (takim jak oliwa z oliwek lub olej słonecznikowy). Nie napełniać do pełna.
 - **Zamykanie:** Mocno, ale nie za mocno, przykręcić z powrotem górną część.
 - **Użycie:** Trzymać spryskiwacz pionowo i mocno nacisnąć przycisk, aby wytworzyć drobną mgiełkę oleju dla równomiernego rozprowadzenia.
 - **Zastosowanie:** Nadaje się do dozowania oleju na patelnie, sałatki, frytkownice beztłuszczowe lub grill.
-

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- **Wymagane jest regularne czyszczenie**, aby zapobiec zatykaniu się dyszy.
 - **Demontaż:** Odkręcić górną część od szklanej butelki.
 - **Czyszczenie (Szklana Butelka):** Myć ręcznie ciepłą wodą i łagodnym detergentem. Można również dodać łyżeczkę detergentu i ciepłą wodę, wstrząsnąć, a następnie dokładnie spłukać.
 - **Czyszczenie (Mechanizm Spryskujący):** Przepłukać mechanizm, spryskując ciepłą wodę przez dyszę. Kontynuować spryskiwanie ciepłą wodą, aż przestaną wydobywać się resztki oleju.
 - Pozostawić wszystkie części do całkowitego wyschnięcia na powietrzu przed ponownym złożeniem lub napełnieniem.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Nie upuszczać spryskiwacza do oleju; szklana butelka jest krucha.
 - Nie podgrzewać spryskiwacza w kuchence mikrofalowej ani w piekarniku.
 - Używać wyłącznie do płynnych, rzadkich olejów. Gęstsze płyny mogą zatykać mechanizm.
 - Używać wyłącznie do celów domowych.
-

Ograniczenia wiekowe

-
- Produkt ten jest przeznaczony do ogólnego użytku domowego przez osoby dorosłe.
 - Przechowywać poza zasięgiem małych dzieci (poniżej 3 lat) ze względu na szklaną butelkę i małe, odłączalne części.
-

Instrukcje utylizacji

- **Szklana Butelka:** Utylizować jako Odpady Szklane, zgodnie z lokalnymi przepisami.
 - **Elementy Ze Stali Nierdzewnej/Metalowe (Górna Część):** Utylizować jako Odpady Metalowe lub Zmieszane, zgodnie z lokalnymi przepisami.
 - **Opakowanie:** Utylizować jako przeznaczone do tego odpady (np. Papier/Karton), zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Ostrzeżenia (Kody P)

- P102: Chronić przed dziećmi.
-

Informacja o zagrożeniach (Kody H)

- N/D (Nie dotyczy).
-

Postępując zgodnie z niniejszymi wytycznymi, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

7. Español (ES)

Título del producto

Cookinglife Pulverizador de Aceite - Aceite Sprayer - 100 ml

Contenido del producto o juego

-
- 1x Pulverizador de Aceite Cookinglife (100 ml).
 - Material: Vidrio y Acero Inoxidable (Metal).
-

Instrucciones de uso

- **Para rellenar:** Desenrosque la parte superior metálica y llene la botella de vidrio con el aceite deseado (como aceite de oliva o de girasol). No llene hasta el borde.
 - **Para cerrar:** Vuelva a enroscar la pieza superior firmemente, pero sin apretar demasiado.
 - **Para usar:** Sostenga el pulverizador verticalmente y presione el botón con fuerza para crear una fina niebla de aceite para una distribución uniforme.
 - **Aplicación:** Adecuado para dosificar aceite en sartenes, ensaladas, freidoras de aire o la barbacoa.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- **Se requiere limpieza regular** para evitar la obstrucción de la boquilla.
 - **Para desmontar:** Desenrosque la parte superior de la botella de vidrio.
 - **Limpieza (Botella de Vidrio):** Lave a mano con agua tibia y un detergente suave. También puede agregar una cucharadita de detergente y agua tibia, agitar y enjuagar a fondo.
 - **Limpieza (Mecanismo de Pulverización):** Enjuague el mecanismo de pulverización rociando agua tibia a través de la boquilla. Continúe rociando agua tibia hasta que no salgan más residuos de aceite.
 - Deje que todas las piezas se sequen completamente al aire antes de volver a montar o rellenar.
-

Instrucciones de seguridad

- No deje caer el pulverizador de aceite; la botella de vidrio es frágil.
 - No caliente el pulverizador en el microondas ni en el horno.
 - Use exclusivamente para aceites líquidos y delgados. Los líquidos más espesos pueden obstruir el mecanismo.
 - Utilizar exclusivamente para fines domésticos.
-

Restricciones de edad

-
- Este producto es adecuado para uso doméstico general por parte de adultos.
 - Mantener fuera del alcance de niños pequeños (menores de 3 años) debido a la botella de vidrio y las piezas pequeñas desmontables.
-

Instrucciones de eliminación

- **Botella de Vidrio:** Deseche como Residuos de Vidrio, de acuerdo con las normativas locales.
 - **Partes de Acero Inoxidable/Metal (Parte Superior):** Deseche como Residuos Metálicos o Residuales, de acuerdo con las normativas locales.
 - **Embalaje:** Deseche con los residuos designados (por ejemplo, Papel/Cartón), de acuerdo con las normativas locales.
-

Advertencias (Códigos P)

- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
-

Información sobre peligros (Códigos H)

- N/A (No Aplicable).
-

Siguiendo estas directrices, asegura un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

8. Svenska (SE)

Produkttitel

Cookinglife Oljespruta - Olja Sprayer - 100 ml

Setets innehåll

- 1x Cookinglife Oljespruta (100 ml).
 - Material: Glas och Rostfritt Stål (Metall).
-

Användarinstruktioner

- **Fyllning:** Skruva loss metalldelen på ovansidan och fyll glasflaskan med önskad olja (som olivolja eller solrosolja). Fyll inte upp till kanten.
 - **Förslutning:** Skruva fast överdelen ordentligt, men inte för hårt.
 - **Användning:** Håll sprutan vertikalt och tryck bestämt på knappen för att skapa en fin oljedimma för jämn fördelning.
 - **Tillämpning:** Lämplig för att dosera olja på stekpannor, sallader, airfryers eller grillen.
-

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- **Regelbunden rengöring är nödvändig** för att förhindra att munstycket täpps igen.
 - **Demontering:** Skruva loss överdelen från glasflaskan.
 - **Rengöring (Glasflaska):** Handdiska med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Du kan också tillsätta en tesked diskmedel och varmt vatten, skaka och skölja noggrant.
 - **Rengöring (Sprutmekanism):** Skölj igenom sprutmekanismen genom att spraya varmt vatten genom munstycket. Fortsätt spruta varmt vatten tills inga oljerester längre kommer ut.
 - Låt alla delar lufttorka helt innan du monterar ihop dem igen eller fyller på.
-

Säkerhetsinstruktioner

- Tappa inte oljesprutan; glasflaskan är ömtålig.
 - Värm inte sprutan i mikrovågsugn eller ugn.
 - Använd uteslutande för flytande, tunna oljor. Tjockare vätskor kan täppa till mekanismen.
 - Använd endast för hushållsändamål.
-

Åldersbegränsningar

- Denna produkt är lämplig för allmänt hushållsbruk av vuxna.
 - Förvaras utom räckhåll för små barn (under 3 år) på grund av glasflaskan och små löstagbara delar.
-

Avfallshanteringsinstruktioner

- **Glasflaska:** Kasseras som Glasavfall, i enlighet med lokala föreskrifter.
 - **Rostfritt Stål/Metalldelar (Överdel):** Kasseras som Metall- eller Restavfall, i enlighet med lokala föreskrifter.
 - **Förpackning:** Kasseras som avsett avfall (t.ex. Papper/Kartong), i enlighet med lokala föreskrifter.
-

Varningar (P-koder)

- P102: Förvaras oåtkomligt för barn.
-

Faroinformation (H-koder)

- E.T. (Ej Tillämpligt).
-

Genom att följa dessa riktlinjen säkerställer du en långvarig och optimal prestanda hos din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänsten eller butiken där du köpte produkten.